



В Цивильском районе перед судом предстанет бывший заместитель начальника исправительной колонии, обвиняемый в совершении ряда преступлений

Цивильским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника - начальника центра трудового адаптации осужденных исправительной колонии №9. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 169 УК РФ (воспрепятствование законной предпринимательской деятельности), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в сентябре 2015 года в Цивильском районе обвиняемый обеспечил заключение указанным исправительным учреждением с его родственницей, ничего не подозревавшей об этом, договора, который от ее имени был подписан совершенно посторонним человеком и в соответствии с которым в октябре 2015 года колония поставила покупателю свыше 3 тысяч 260 килограммов наполнителя для матрасов по цене 30 рублей за килограмм, который фактически предназначался для поставки в другую коммерческую организацию, с которой у колонии был заключен соответствующий договор. Этот договор обвиняемый поручил подчиненному уничтожить, однако тот не стал этого делать, однако был вынужден отказывать контрагенту в отпуске ее представителям указанной продукции. Таким образом, заместитель начальника колонии препятствовал законной предпринимательской деятельности этой фирмы.

Кроме того, злоумышленник потребовал от другой своей подчиненной указать в документах, что с территории исправительного учреждения во исполнение договора, заключенного с его родственницей, было вывезено лишь 2 тысячи 772 килограмма указанного товара. В результате из распоряжения колонии было незаконно изъято около 500 килограммов наполнителя для матрасов, что повлекло причинение ущерба на общую сумму около 15 тысяч рублей.

Следует отметить, что в последующем этот наполнитель для матрасов был перепродан в другую организацию по цене уже 40 рублей за килограмм.

По ходатайству следователя судом наложен арест на грузовой и легковой автомобили, находящиеся в собственности на обвиняемого.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Цивильский районный суд для рассмотрения по существу.

Факт противоправной деятельности обвиняемого выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей СК России, а также сотрудников оперативного отдела указанной исправительной колонии и подразделения собственной безопасности управления ФСИН России по Чувашской Республике. Его причастность к инкриминируемым ему преступлениям подтверждается заключениями почерковедческих и криминалистической экспертиз, 28-ми свидетелей, а также изъятой в ходе следствия бухгалтерской документацией.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

11 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1079519>